
VENTE DE BIJOUX & OR (l’hôtel
des ventes de Caen a décidé de
surseoir à la vente des lots issus
de la collection de Léopold Sédar
Senghor et son épouse)
Date : 21/10/2023 14:00
Dates d'exposition : Vendredi 20 octobre de 10h à
18h & Samedi 21 octobre de 10h à 12h

Contact : Caen enchères 02 31 86 08 13
Expert(s) : Cabinet Emeric & Stephan Portier - En

collaboration avec le Cabinet Jean-Claude DEY
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1
Bague chevalière en or jaune (750/°°°). Sertie d'un
diamant. TDD : 59-60. Poids brut : 22,8 gr.

450 - 550€

2
Bracelet gourmette en or de deux tons (750/°°°).
Longueur : 18 cm. Poids net : 32,8 gr.

650 - 750€

3
Chevalière en or (750/°°°) ornée d'une pierre noire
portant les initiales JP. Petit éclat à la pierre,
déformation. TDD : 58-59. Poids brut : 12,4 gr.

240 - 280€

4
Bracelet en or jaune (750/°°°), à mailles articulées.
Manque. Poids : 27,4 gr.

600 - 650€

5
Bracelet gourmette en or de deux tons (750/°°°),
les maillons gris sertis de brillants. Longueur : 18
cm. Poids brut : 38,2 gr.

750 - 850€

6
Pendentif en or (750/°°°). Poids net : 7,5 gr.

150 - 200€

7
Bracelet en or (750/°°°) et argent serti de rubis et
diamants, composé de maillons articulés formant
une guirlande feuillagée et fleurie. Chainette de
sécurité. Manque un brillant. Longueur : 17 cm.
Poids brut : 27,2 gr.

300 - 400€

8
UTI. Montre de dame ne or jaune (750/°°°). Le
cadran circulaire épaulé de quatre diamants de
chaque côté. Boitier numéroté 2511. Quatre des
diamants sont dessertis. Fonctionnement non
garanti. Poids brut : 23,7 gr.

400 - 600€
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9
Pendentif en or jaune (750/°°°) formant un anneau
double serti d'une pierre rouge. Poids brut : 2,5 gr.

50 - 80€

10
Collier en or jaune (750/°°°) à mailles aplaties.
Longueur : 39 cm. Petites déformations. Poids net :
5,4 gr.

100 - 150€

11
Pendentif croix en or jaune (750/°°°) sertie de
pierre de couleurs. Hauteur de la croix : environ 3,2
cm. Poids brut : 7,9 gr.

150 - 180€

12
Pendentif en or (750/°°°) représentant une
couronne orné d'agates vertes et perles. Hauteur :
environ 3,2 cm. Poids brut : 14,8 gr.

200 - 250€

13
Bague en or jaune (916/°°°) sertie d'un diamant.
Poinçons anglais. TDD : 53. Poids brut : 5,2 gr.

100 - 150€

14
Pendentif médaille en or (750/°°°), figurant la
Vierge, l'entourage ajouré. Poids net : 1,7 gr.

50 - 70€

15
Bracelet chaîne gourmette en or (750/°°°).
Longueur : 21 cm. Poids net : 19,9 gr.

400 - 450€

16
Bague en or (750/°°°), le plateau à motif polylobé
serti de neufs saphirs, et le pourtour de brillants.
TDD : 54. Poids brut : 4,6 gr.

200 - 300€

17
Bracelet en or jaune (750°°°) à mailles articulées.
Poids : 15,5 gr.

450 - 500€

18
Bague chevalière en or jaune (750/°°°) pavée de
diamants. TDD : 54-55. Poids brut : 14,3 gr.

280 - 380€

19
Collier à maille fantaisie en or de deux tons
(750/°°°). Longueur : 46 cm. Poids brut : 21,3 gr.

400 - 500€

20
Pendentif croix en or jaune (750/°°°). Poids net :
2,8 gr.

50 - 80€

21
Collier de perles triple rangs. Le fermoir en or jaune
(750/°°°). Chaînette de sécurité. Poids brut : 37,2
gr.

80 - 100€

22
Bracelet en or jaune (750°°°), à mailles articulées
fantaisie. Poids : 14,2.

200 - 300€

23
Bague en or jaune (750°°°). A décor d'un
pavement de pierres rouges et brillants. TDD : 51.
Poids brut : 3,4 gr.

100 - 120€

24
Montre de dame en or jaune (750/°°°). Le boitier
carré. Poids brut : 32,5 gr.

300 - 400€
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25
Montre de col en or (750/°°°) à décor d'un
monogramme. Poids brut : 37 gr.

250 - 300€

26
Montre de col en or (750/°°°). Poids brut : 23,3 gr.

140 - 180€

27
Bague en or gris (750/°°°) et platine. La monture
ajouré à décor art déco sertie d'un brillant en son
centre. TDD : 56,5. Poids brut : 2 gr.

150 - 200€

28
LIP. Montre d'homme, le boitier en or jaune
(750°°°), cadran nacré. Bracelet en cuir brun.

100 - 150€

29
Flamor. Montre de dame en or jaune (750°°°). La
cadran serti de six brillants. Poids brut : 21,2 gr.

250 - 300€

30
Collier en or jaune (750°°°) à mailles articulées.
Poids : 28,2 gr.

400 - 500€

31
Bracelet en or jaune (750°°°) à mailles articulées.
Poids : 9,3 gr.

180 - 200€

32
Chaîne en or jaune (750°°°) et pendentif en or
jaune serti de trois saphirs et un brillant. Poids brut :
6,1 gr.

120 - 150€

33
Pendentif en or jaune (750/°°°) serti d'une pièce de
20 francs or. Poids net : 9,3 gr.

180 - 220€

34
Bague en or jaune et gris (750/°°°) ornée de trois
petites pierres blanches. TDD : 63. Poids brut : 5,7
gr.

100 - 120€

35
Paire de boucles d'oreilles en or jaune (750/°°°).
Poids net : 1,5 gr.

30 - 50€

36
Bague toi et moi en or et platine sertie de deux
diamants d'environ 0,20 carat taille ancienne. TDD :
53,5. Poids brut : 5,6 gr.

1000 - 1200€

37
Bague en or jaune (750/°°°) sertie d'un saphirs,
d'émeraudes et diamants. TDD : 53. Poids brut : 5,6
gr.

150 - 250€

38
Gourmette en or jaune (750°°°) sertie d'une
médaille en métal plaqué. Poids brut : 4,8 gr.

120 - 150€

39
Chaîne en or (750°°°) sertie d'une médaille annoté
JD. Poids : 6,5 gr.

180 - 200€

40
Gourmette en or jaune (750°°°) à maille
américaine. Poids : 12,2 gr.

300 - 350€
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41
Maison CHAUMET Nécessaire de toilette en
rhodonite et en vermeil 925 millièmes,
monogrammé "C.S." pour Colette Senghor, épouse
du président Léopold Sédar Senghor, dans un
médaillon ovale. Il comprend deux brosses à
cheveux, deux brosses plates, un peigne, un miroir
à main, trois flacons et deux boîtes rondes en
cristal. WOLFERS Frères pour la maison
CHAUMET, poinçonné, signé et numéroté. Poids
brut total : 4.415 kg (Egrisures) Ce lot est issu de la
collection de Léopold Sédar Senghor.

600 - 800€

42
VENTE SUSPENDUE

ODIOT Boîte ronde couverte en vermeil 925
millièmes guilloché à décor rayonnant de motifs de
vagues, plumetis et frises de pastilles sur le bord.
Elle est gravée dans le couvercle V. Giscard
d'Estaing Minerve, après 1973 Orfèvre : ODIOT
Dans un écrin en forme de la maison ODIOT,
orfèvre 7, place de la Madeleine Paris, en cuir bleu
aux armes de la présidence de la République
française. Le président Valéry Giscard d'Estaing a
repris le motif du faisceau de licteur, surmonté
d'une hache dans une couronne de laurier comme
emblème personnel. Boîte de présent illustrant
l'amitié qui unissait les présidents Leopold Sédar
Senghor et Valéry Giscard d'Estaing. Diamètre : 12
cm Poids : 200 g Ce lot est issu de la collection de
Léopold Sédar Senghor.

400 - 600€

43
VENTE SUSPENDUE

Parure en or jaune 585 millièmes partiellement
filigranée à décor tulipe comprenant : - un collier
articulé (longueur : 43 cm, poids brut : 71,1 g) - un
bracelet articulé (Longueur : 19 cm, poids brut :
41,5 g) - une broche (manque une partie du
mécanisme, poids brut : 14,2 g) - un pendentif
(Hauteur : 5,3 cm, poids brut : 10,6 g) - une paire de
boucle d'oreilles (système à vis, poids brut : 10,3 g)
Ce lot est issu de la collection de Léopold Sédar
Senghor.

2200 - 3200€

44
VENTE SUSPENDUE

FINLANDE ORDRE DE LA ROSE BLANCHE, créé
en 1919. Important ensemble de grand-croix avec
collier comprenant : -Le collier du 2e type (après
1963). En vermeil, composé de dix-huit maillons en
alternance de roses blanches émaillées bleu et
blanc et de flocons, reliés par deux chainettes à
maillons simples et doubles. Revers de deux
maillons avec crochets de maintien. Bijou terminal à
la croix de l'ordre émaillée blanche à quatre lions
finlandais armés, intercalés. L'avers orné d'un
centre à la rose blanche. Revers uni. Anneau de
bélière du bijou et revers d'un maillon poinçonnés.
Poinçons de titre « 813H » de titre 935, de
fabrication locale, d'orfèvre TILLANDER (utilisé
entre 1946 et 1973), d'Helsinki et de date T7 pour
1972. Ht : 54 cm. Poids brut : 311,4 g -La plaque de
l'ordre. En argent, vermeil et émail mat. Motif
central à motif à la rose blanche. Revers à épingle
basculante dorée. Poinçons de titre « 813H » de titre
935, de fabrication locale, d'orfèvre TILLANDER
utilisé entre 1946 et 1973, d'Helsinki et de date T7
pour 1972. Diam : 82 mm. Poids brut : 74,7 g
L'ensemble dans son écrin gainé de velours bleu
nuit, signé A. TILLANDER. T.T.B. à SUP. Historique
: Le Président Senghor fut nommé grand-croix de
l'ordre avec collier en 1973. Ce lot est issu de la
collection de Léopold Sédar Senghor.

3000 - 4000€
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45
VENTE SUSPENDUE

EGYPTE ORDRE DU NIL, réformé en 1953. Très
important collier de l'ordre. En or (18 carats),
composé d'un ensemble de seize maillons sur fond
lézardé et bordures émaillés vertes, rouges et
bleues à décor alternés de trois symboles de
l'Égypte antique symbolisant : -la protection du pays
contre les maux. -la prospérité apportée par le Nil.
-le bien. Chaque maillon relié entre eux par deux
chainettes ornées en leur milieu d'une fleur de lotus
et d'une chainette se dédoublant et retenant un
motif rond fleuri ornés de cinq pierres d'imitations
rouges et d'un cabochon de turquoise. Seize de ces
motifs en tout. Important bijou terminal en or, orné
de deux fleurs de lotus en partie haute et d'un
médaillon émaillé vert à décor antique, décoré sur
le pourtour de pierres d'imitation. Poinçons de titre
d'or 750 (18 carats) pour le Caire et de date
(probablement 1965-1967). Ht : 53 cm. Poids brut :
400.8 g Dans son écrin à motif aux grandes armes
égyptiennes. T.T.B. à SUP. Historique : D'après les
archives de la Présidence égyptienne, Leopold
Sédar Senghor est décoré de l'ordre le 12 février
1967, lors d'une visite faite en Egypte durant
laquelle il prononcera un discours à l'université du
Caire : « Négritude et arabité » Cet Ordre est
attribué aux chefs d'État, aux princes héritier et aux
vice-présidents, ainsi que ceux qui présentent des
grands services à la patrie ou à l'humanité. Ce lot
est issu de la collection de Léopold Sédar Senghor.

10000 - 15000€

46
VENTE SUSPENDUE

ESPAGNE ORDRE D'ISABELLE LA
CATHOLIQUE, créé en 1815 Collier de grand-croix
du collier du modèle franquiste. En vermeil
composé de seize maillons émaillés unifaces reliés
par une double chainette : -Huit au chiffre FG
émaillé rouge. -Sept aux colonnes d'Hercule
marquées « PLUS » et « ULTRA » dans une
couronne de feuilles de lauriers. -Un important
maillon aux grandes armes de l'Espagne franquiste
sur aigle retenant par deux chaines le bijou terminal
formé d'une croix à quatre branches double boulées
à coeur émaillé rouge. Centres émaillés. Avers aux
colonnes d'Hercule et à la légende « A LA
LEALTAD ACRISOLADA » Revers au chiffre FG
sous couronne et légende « POR ISABEL LA
CATOLICA » Fermeture du collier par crochet. Deux
maillons avec crochet de maintien au revers. Le
collier est gravé au dos du maillon aux grandes
armes « N°27 ». Ht totale : 54 cm. Poids brut :
396,8 g Avec son petit collier de gala en vermeil,
neuf maillons alternés dont un aux grandes armes
et bijou terminal, au modèle du collier. Ht : 94 mm.
Poids brut : 14,2 g Dans son écrin gainé de velours
bleu nuit. T.T.B. Historique : Le président Leopold
Senghor, fut décoré du collier de l'ordre d'Isabelle la
Catholique lors d'une visite officielle du 13 au 16
novembre 1978 à Madrid, par décret royal du 13
novembre 1978 du ministère des affaires
étrangères, signé de Juan Carlos. Ce lot est issu de
la collection de Léopold Sédar Senghor.

3000 - 4000€

47
VENTE SUSPENDUE

ARABIE SAOUDITE COLLIER DE L'ORDRE
D'ABDUL AZIZ AL SAUD, créé en 1976. Important
collier de l'ordre. En or (14 carats) composé de
vingt et deux maillons : -dix à décor de sabres
entrecroisés sur fond de rinceaux. -onze à décor de
rinceaux feuillagés ornés de quatre cabochons en
pierres d'imitation. -un important maillon sommant
le bijou, aux grandes armes saoudiennes, palmier
et sabres entrecroisés. Deux maillons avec
crochets, un avec épingle. Bijou terminal en or
émaillé à sept branches émaillées blanches. Centre
émaillé blanc et vert avec légende en arabe.
Hauteur : 64 cm. Poids brut : 546,5 g (Manque à
une pierre) T.T.B. à SUP. Historique : Le collier de
l'ordre est instauré par décret royal en 1976, pour
être conféré aux chefs d'état non musulmans ayant
rendus des services exceptionnels à l'état saoudien.
Le collier de l'ordre est considéré comme un ordre
séparé de l'ordre d'Abdul Aziz. Pour ce lot, la SC
E&S Portier est assistée du cabinet Jean-Claude
DEY. Ce lot est issu de la collection de Léopold
Sédar Senghor.

8000 - 10000€

48
VENTE SUSPENDUE

BELGIQUE Boîte de présent au chiffre du Roi et de
la Reine des Belges. Plaqué de lapis lazuli.
Couvercle à motifs rapportés argentés au chiffre
des souverains « BF » sous couronne royale belge.
Charnière en vermeil poinçonné de titre 800 8 x 12
x Ht 3 cm. Poids brut : 448,6 g. A.B.E. Vers 1970.
(Accidentée) Pour ce lot, la SC E&S Portier est
assistée du cabinet Jean-Claude DEY. Ce lot est
issu de la collection de Léopold Sédar Senghor.

300 - 400€

49
VENTE SUSPENDUE

Médaille commémorative en métal doré, "PREMIO
INTERNAZIONALE INTERCULTURA -1986". Avec
un écrin. Ce lot est issu de la collection de Léopold
Sédar Senghor.

40 - 60€

50
VENTE SUSPENDUE

Médaille en or jaune 750 millièmes en hommage à
LEOPOLD SEDAR SENGHOR, gravé sur une face
le représentant en buste de profil et gravé d'une
inscription sur l'autre. Diamètre : 6,8 cm Poids brut :
232,8 g Avec un écrin. Ce lot est issu de la
collection de Léopold Sédar Senghor.

5000 - 6000€
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51
VENTE SUSPENDUE

Couronne en métal doré décoré de cinq branches et
partiellement sertie de motifs en verre. (Accidents et
manques) Ce lot est issu de la collection de Léopold
Sédar Senghor.

300 - 500€

52
VENTE SUSPENDUE

Collier en vermeil et cabochons de turquoise. Poids
brut : 79, 8 gr. Ce lot est issu de la collection de
Léopold Sédar Senghor.

100 - 150€

53
VENTE SUSPENDUE

Bracelet en vermeil et âme en bois à décor d'un
poisson stylisé. Poids brut : 62,8 gr. Ce lot est issu
de la collection de Léopold Sédar Senghor.

50 - 80€

54
VENTE SUSPENDUE

Élément de ceinture décorative en vermeil filigrané.
Poids : 390 gr. Ce lot est issu de la collection de
Léopold Sédar Senghor.

150 - 200€

55
VENTE SUSPENDUE

Bague en vermeil à décor d'un serpent stylisé.
Poids : 5,4 gr Ce lot est issu de la collection de
Léopold Sédar Senghor.

20 - 30€

56
VENTE SUSPENDUE

Chaîne et son pendentif en vermeil filigrané. Poids :
31, 1 gr. Ce lot est issu de la collection de Léopold
Sédar Senghor.

20 - 50€

57
VENTE SUSPENDUE

Urne en métal doré reposant sur un pied tripode.
Poids : 171, 2 gr. Ce lot est issu de la collection de
Léopold Sédar Senghor.

50 - 80€

58
VENTE SUSPENDUE

Cartier. Briquet en métal doré à décor de chimères.
Avec son écrin bleu. Ce lot est issu de la collection
de Léopold Sédar Senghor.

100 - 150€

59
VENTE SUSPENDUE

Lot de pierres dures et semi-précieuses comprenant
malachite, quartz fumé...On y joint un mouvement
de montre Seiko. Ce lot est issu de la collection de
Léopold Sédar Senghor.

5 - 10€

60
VENTE SUSPENDUE

Chevalière en vermeil, médaille en vermeil Meiji
University. Poids : 109,6 gr Ce lot est issu de la
collection de Léopold Sédar Senghor.

40 - 50€

61
VENTE SUSPENDUE

Deux médailles en bronze doré: une du S.OS.A.P
Pécheurs de France et une de l'U.N.C Sarthe. Ce
lot est issu de la collection de Léopold Sédar
Senghor.

20 - 50€

62
VENTE SUSPENDUE

Broche en métal doré et émail turquoise à décor
d'un disque fléché. Ce lot est issu de la collection
de Léopold Sédar Senghor.

20 - 30€

63
VENTE SUSPENDUE

Médaille en métal doré 'Festival of Arts and Culture'.
Ce lot est issu de la collection de Léopold Sédar
Senghor.

5 - 10€

64
VENTE SUSPENDUE

Marchak Paris. Briquet en or jaune , dans son écrin.
Poids brut : 65,6 gr. Ce lot est issu de la collection
de Léopold Sédar Senghor.

150 - 200€
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65
VENTE SUSPENDUE

Parker. Stylo plume en or jaune (750°°°). Ce lot
est issu de la collection de Léopold Sédar Senghor.

100 - 150€

66
VENTE SUSPENDUE

Waterman et Sheaffer's. Deux stylos plumes en or
jaune (750°°°). Ce lot est issu de la collection de
Léopold Sédar Senghor.

150 - 200€

67
VENTE SUSPENDUE

Waterman. Stylo plume en argent massif. Ce lot est
issu de la collection de Léopold Sédar Senghor.

20 - 30€

68
VENTE SUSPENDUE

Lot d'un stylo plume et de deux stylos plaqués or.
Ce lot est issu de la collection de Léopold Sédar
Senghor.

100 - 120€

69
VENTE SUSPENDUE

Poudrier en or de trois tons à motifs géométriques.
Poids brut : 120,9 gr. Ce lot est issu de la collection
de Léopold Sédar Senghor.

1500 - 2000€

70
VENTE SUSPENDUE

Breguet. Montre d'homme en or jaune. Mouvement
squelette. Poids brut : 75 gr. Ce lot est issu de la
collection de Léopold Sédar Senghor.

3000 - 5000€

71
VENTE SUSPENDUE

Bague tank en or jaune (750°°°), à décor d'une
sphère céleste sertie de brillants. Poids : 17, 8 gr.
Ce lot est issu de la collection de Léopold Sédar
Senghor.

500 - 600€

72
Bracelet en or jaune (750/°°°) à mailles doubles.
Chainette de sécurité. Poids net : 19,8 gr.

400 - 450€

73
LIP. Montre de dame en or jaune (750/°°°). Poids
brut : 16,7 gr.

200 - 300€

74
GERKA WATCH. Montre de dame en or gris
(750/°°°). Le cadran ovale dans un entourage de
brillants. Poids brut : 30,6 gr.

200 - 300€

75
Collier de perles en chutes, le fermoir en or jaune
(750/°°°). Avec chainette de sécurité. Longueur :
environ 54.

40 - 60€

76
Paire de créoles en or jaune (750/°°°). Poids net :
1 gr.

20 - 40€

77
Chaine en or jaune (750/°°°). Longueur : 60,5 cm.
Poids net : 14,2 gr.

280 - 350€

78
Bague "Toi et Moi" en platine 850 millièmes ornée
au centre de deux diamants ronds de taille
ancienne. Tour de doigt : 55 Poids brut : 6,9 g Poids
approximatifs calculés des diamants : 1.90/2.10 ct
et 2.00/2.20 ct.

10000 - 12000€
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79
Paire de dormeuses en or de deux tons. A décor
floral. Accidents. Poids brut : 2,1 gr.

50 - 60€

80
Chaîne et gourmette en or jaune (750°°°).
Accident. Poids : 3, 9 gr.

100 - 120€

81
Épingle en or de deux tons (750°°°), à décor d'une
rose. Poids : 0,9 gr.

30 - 40€

82
Bracelet en or jaune (750°°°) à mailles articulées
et médaille ajourée. Poids : 12 gr.

280 - 300€

83
Chevalière en or de deux tons (750°°°). TDD : 61.
Poids : 5,3 gr.

110 - 120€

84
Paire de Boucles d'oreilles en forme de trèfles en or
(750/°°°) serties d'émeraudes taille poire. Fermoirs
poussettes belges sous silicones. Poids brut : 0,90
gr.

280 - 320€

85
Bague or blanc (750/°°°) sertie en son centre d'un
Saphir taille ovale d'environ 1,75 ct dans un
entourage de diamants blancs taille moderne. Poids
brut : 4 gr.

850 - 950€

86
Bague en or de deux tons (750°°°). Sertie de
brillants. Manques. TDD : 58. Poids brut : 1, 9 gr.

50 - 80€

87
Alihor. Montre de dame en or blanc. Bracelet en cuir
brun.

50 - 80€

88
Broche en or de deux tons (750°°°), sertie en son
centre de perles de cultures. Poids brut : 2,4 gr.

40 - 50€

89
Bague en or blanc (750/°°°) sertie saphir rose taille
ovale 0,75 ct dans un entourage de diamants
blancs . TDD : 53,5. Dimensions de la tête de
bague : 11 x 10 mm. Poids brut : 3,10 gr.

950 - 1000€

90
Bague en or jaune (750/°°°) ornée d'une perle.
TDD : 56. Poids brut : 3,1 gr.

80 - 120€

91
Bague en or jaune (750/°°°) sertie d'une pierre
bleue. TDD : 54. Poids brut : 10 gr.

120 - 150€

92
Parure en or (750/°°°) comprenant un collier et
une broche retenant deux pompons. Poids brut :
27,3 gr.

550 - 700€

93
Pendentif croix normande en or (750/°°°). Hauteur
: 5,6 cm. Poids : 2,1 gr.

50 - 80€

94
Broche en or (750/°°°) ornée de trois petites
perles. Hauteur : 2,5 cm. Poids brut : 2,3 gr.

50 - 70€
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95
Pendentif croix en or jaune (750/°°°). Hauteur : 4,5
cm. Poids : 3,7 gr.

70 - 90€

96
Bracelet en or jaune (750/°°°) à mailles articulées.
Longueur : Poids net : 18,7 cm. 22,1 gr.

450 - 550€

97
Collier en or jaune (750/°°°) à mailles aplaties en
chute. Longueur : 41 cm. Poids net : 16,7 gr.

350 - 450€

98
Bracelet en or jaune (750/°°°) à mailles doubles
aplaties. Longueur : 21,5 cm. Poids net : 71,7 gr.

1500 - 1600€

99
Collier de perles de culture en chute, le fermoir en
or (750/°°°°) orné d'une pierre rouge dans un
entourage. Chainette de sécurité. Longueur : 47,5
cm. Poids brut : 30,2 gr.

100 - 150€

100
Chaîne en or jaune (750/°°°) ponctuée de mailles
fantaisies. Longueur : 52 cm. Poids net : 6,1 gr.

120 - 180€

101
Collier en or (750/°°°) composé d'une chaîne
retenant un pendentif. Petits manques et accidents
au pendentif. Longueur de la chaîne : 55,5 cm.
Poids net : 7,8 gr.

150 - 200€

102
Collier en or (750/°°°) à deux perles coulissante
ornées d'améthyste. Longueur : 42 cm. Poids brut :
15,8 gr.

300 - 400€

103
Montre de col en or (750/°°°). Manque le verre.
Poids brut : 13,2 gr.

80 - 120€

104
Paire de dormeuses en or (750/°°°). Serties de
diamants. Poids brut : 2,8 gr.

50 - 80€

105
Pendentif en or jaune (750/°°°) orné d'une citrine.
Poids brut : 13,7 gr.

80 - 100€

106
Alliance demi-américaine en or gris (750/°°°)
serties de diamants. Poids brut : 1,8 gr.

100 - 150€

107
Montre de gousset en métal doré.

20 - 40€

108
Bracelet jonc rigide en or jaune (750/°°°) à décor
gravé d'un oiseau et rinceaux feuillagés. Chaînette
de sécurité. Enfoncements. 6 x 5,2 cm. Poids net :
12,7 gr.

320 - 420€

109
Montre de dame, le boîtier en or jaune (750/°°°).
Le bracelet en cuir brun.

120 - 150€

110
Collier en or jaune (750/°°°) à mailles fantaisies
ajourées. Longueur : 40 cm. Poids net : 5,2 gr.

130 - 180€
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111
Broche circulaire en or (750/°°°) sertie
d'améthyste. L'épingle en métal. Diamètre : environ
2,5 cm. Poids brut : 3 gr.

80 - 100€

112
Collier en or (750/°°°) à mailles fantaisies
ajourées. Longueur : 40 cm. Poids net : 5,7 gr.

140 - 180€

113
Croix pendentif en or (750/°°°). Poids : 1,7 gr. On y
joint une chaîne en métal doré.

80 - 90€

114
Bague en or de deux tons à décor ajouré d'une fleur
stylisée. TDD : 58,5. Poids brut : 1,8 gr.

50 - 80€

115
Bague en vermeil sertie de trois saphirs ovales et
pierres blanches en alternance. Poids brut : 2 gr.

60 - 80€

116
Bague en or gris (750/°°°) sertie d'un saphir, deux
diamants et des brillants formant un motif stylisé.
TDD : 56. Poids brut : 4,1 gr.

200 - 300€

117
Bague en platine sertie de neuf diamants. TDD : 58.
Poids brut : 6 gr.

150 - 250€

118
Bague en or gris (750/°°°) formée de trois anneaux
sertis de brillants et ornés sur le dessus de trois
diamants. TDD : 53-54. Manque un brillant. Poids
brut : 7,1 gr.

200 - 400€

119
Bague toi & moi en or de deux tons(750/°°°),
ornée d'une pierre rouge et d'une perle ainsi que de
petites pierres blanches. TDD : 53-54. Poids brut :
2,8 gr.

80 - 120€

120
Boitier de montre en or jaune (750/°°°). De forme
carré, marque ASTRAL. Fonctionnement non
garanti. Poids brut : 29,8 gr.

150 - 250€

121
Ensemble comprenant les montures d'une paire de
dormeuses et une boucle d'oreille en or (750/°°°)
et une dent en or. Poids brut : 5,8 gr. On y joint des
boucles d'oreilles fantaisies dépareillées.

80 - 120€

122
Bague en or jaune (750/°°°) sertie d'une
aigue-marine. Déformations. Poids net : 3,4 gr.

50 - 70€

123
Bague en or blanc (750/°°°) sertie d'une émeraude
(probablement de Colombie) taille émeraude 1,50
carat, épaulé de 6 diamants blancs taille baguette
en chute. TDD : 53. Dimensions de la tête de bague
9 x 15 mm. Poids brut : 2,35 gr.

1300 - 1400€

124
Pendentif et chaîne en or blanc (750/°°°). Serti en
son centre d'un pavage de 5 diamants blancs taille
baguette entourés de diamants blancs ronds.
Longueur de la chaîne : 45 cm. Fermoir anneau
ressort. Dimensions du pendentif 14 x 7 mm. Poids
brut : 1,95 gr.

380 - 480€
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125
Alliance triple anneaux en or de trois tons
(750/°°°). TDD : environ : 57. Poids net : 6,3 gr.

120 - 180€

126
Bracelet en or de deux tons (750/°°°). Longueur :
22 cm. Poids net : 19,7 gr.

400 - 450€

127
Médaille accidentée en or (750/°°°). Poids net : 2,8
gr.

40 - 60€

128
Broche pendentif en or (750/°°°) orné d'une pièce
de 20 francs or. Diamètre : environ 3,8 cm. Poids
net : 13,9 gr.

300 - 350€

129
Bague en or gris (750/°°°) sertie de brillants. TDD :
58. Poids brut : 1,8 gr.

100 - 150€

130
Alliance en or (750/°°°). TDD : 54,5. Poids net : 1,5
gr.

30 - 40€

131
Bracelet en or jaune (750°°°) à mailles articulées
et serti d'une pièce de 20 francs or. Poids brut :
45,8 gr.

800 - 1000€

132
Chaîne en or jaune et pièce de 20 francs montée en
pendentif. Poids : 18,6 gr.

300 - 400€

133
Bague en or (750/°°°) ornée d'une pierre jaune
oranger. TDD : 57. Poids brut : 6,7 gr.

60 - 80€

134
Chaîne en or jaune (750°°°). Longueur : 48 cm.
Poids : 5,3 gr.

120 - 150€

139
Broche en or jaune (750/°°°) et métal, à décor de
rinceaux. Poids brut : 3,4 gr. On y joint un fragment
de chainette en métal doré. Accidents.

50 - 60€

140
Pendentif en or (750/°°°) à décor de feuilles de
vigne et serti de deux pierres rouges. Poids brut :
2,9 gr.

50 - 80€

141
Montre de col en or (585/°°°). Poids brut : 23 gr.

100 - 150€

142
Broche en or jaune (750/°°°) en forme de fleur
stylisée ornée de diamants. Longueur : 6 cm. Poids
brut : 31,3 gr.

900 - 1100€

143
Bague en or gris (750/°°°). Sertie d'un saphir dans
un entourage de diamants. TDD : 52,5. Poids brut :
6 gr.

700 - 900€

144
Monture de bague en or gris (750/°°°) et trois
diamants taille ancienne. Poids total brut : 5 gr.

200 - 300€
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145
Bague en or gris (750/°°°) sertie d'une émeraude
dans un entourage de brillants. TDD : 54,5. Poids
brut : 5 gr.

200 - 300€

146
Deux alliances en or gris (750/°°°). TDD : environ
51 et 53-54. Poids net : 7,3 gr.

150 - 200€

147
MAUBOUSSIN Paris. Bague en or gris (7850/°°°)
sertie d'un diamant flanqué de brillants. TDD : 54.
Poids brut : 2,4 gr.

150 - 200€

148
Bague en or (750/°°°) de deux tons. Sertie de
deux diamants. TDD : 52,5. Poids brut : 3,9 gr.

100 - 120€

149
Bague en or (750/°°°), en forme de noeud stylisé
serti de trois pierres blanches. TDD : 55. Poids brut
: 2,2 gr.

60 - 80€

150
Diamant taille brillant d'environ 0,29 carats.

100 - 150€

152
Paire de boucles d'oreilles en or (750/°°°) en forme
de fleurs ornées de perles. Poids brut : 1,7 gr. On y
joint une paire de boucles d'oreilles ornées de
perles vertes.

40 - 60€

153
Collier en or de deux tons (750/°°°). A mailles
articulées. Longueur : 51 cm. Poids net : 7,5 gr.

150 - 200€

154
Bague en or jaune (750°°°) sertie de brillants. TDD
: 52. Poids brut : 3,1 gr.

120 - 180€

155
Pendentif porte-photo et sa chaîne en or jaune
(750/°°°). Le pendentif ovale, est orné d'une perle
et est bordé d'une frise ajourée de vaguelettes.
Petits enfoncements. Poids brut : 18,7 gr. Longueur
de la chaîne : 64 cm.

380 - 480€

156
Bague ajourée en or blanc (750°°°), sertie d'un
brillant central. TDD : 58. Poids : 4,7 gr.

200 - 300€

157
Bague en or gris (750/°°°) ornée d'une pierre
blanche. TDD : 54. Poids brut : 1,9 gr.

60 - 80€

158
Bague en or jaune (750/°°°) sertie de deux pierres
grenats en Toi et Moi. TDD : 55. Poids brut : 5,1 gr.

100 - 150€

159
Bague en or jaune (750/°°°) ornée de deux perles,
rubis et roses de diamants. Petit manque. TDD :
56,5. Poids brut : 2,6 gr.

80 - 100€

160
Bague en or jaune (750/°°°) ornée d'une citrine.
TDD : 54. Poids brut : 5,4 gr.

80 - 120€

161
Bague marguerite en or jaune (750°°°) sertie de
rubis de forme poire surmontées de brillants. TDD
62. Poids brut : 8,7 gr

220 - 270€
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162
Bague tank en or (750/°°°). Sertie de trois
diamants. Poids brut : 20,1 gr.

350 - 500€

163
Pendentif en or jaune (375/°°°) serti d'une
améthyste en son centre. Éclat à la pierre. Poids :
1,9 gr.

40 - 60€

164
Collier en or (750/°°°) composé d'une chaine à
maillons fantaisies retenant un pendentif. Longueur
de la chaîne : 48 cm. Poids net : 7,4 gr.

150 - 180€

165
Bague en or jaune (750/°°°) ornée d'une pierre
blanche dans un serti griffe épaulée de trois pierres
blanches de part et d'autre. TDD : 49,5. Poids brut :
2,7 gr.

80 - 120€

166
Chaîne en argent avec pendentif en or blanc
(750/°°°) serti d'un pavement de saphirs roses et
entourage de diamants. Poids brut du pendentif :
environ 1,8 gr.

30 - 50€

167
Pièce 5 dollars or Liberty 1882. Poids net : 8,4 gr.

300 - 350€

168
1 pièce Demi-souverain en or Victoria 1883. Poids
net : 4 gr.

150 - 180€

169
20 pièces en or dont 18 francs or français, 1 pièce
de 20 francs or Belge et 1 pièce de 20 pesetas.

5000 - 6000€

170
2 pièces de 10 francs or.

300 - 400€

171
25 pièces en or dont 22 pièces françaises de 20
francs or, 1 pièce de 20 lires or Carl Albertus roi de
Sardaigne, 1 pièces de 20 florins or François
Joseph et 1 pièce de 20 francs Belge.

6250 - 7500€

172
1 pièce de 10 francs or.

130 - 150€

173
Pièce de 20 francs or An 13.

300 - 350€

174
21 pièces de 20 francs or.

6000 - 6200€

175
Trois pièces de 50 pesos or.

5700 - 6000€

176
2 pièces de 20 dollars or. Années 1878 et 1898.

3500 - 4000€

177
Trois pièces de 50 pesos or.

5700 - 6000€
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178
Trois pièces de 20 dollars or. Années 1901, 1878 et
1897.

5250 - 5500€

179
Bracelet en or jaune (750°°°) à mailles
américaines. Accidenté. Poids : 13 gr.

250 - 300€

180
HOUSE OF IGOR CARL FABERGE. The Fabergé
Firebird Egg. OEuf en argent, vermeil et émail à
décor de branches fleuries serties de pierres
rouges. Il s'ouvre en deux parties et découvre un
phoenix sur un tertre. Base reposant sur quatre
pieds à enroulement ornés de perles. L'ensemble
formant une boîte à musique. Travail étranger en
argent 925. Marqué sous la base. Usures et petits
accidents. Hauteur : environ 16,7 cm.

300 - 400€

181
Ensemble comprenant un pendentif orné de perles,
deux paires de boucles d'oreilles en or (750/°°°)
dont une accidentée. Poids brut : 0,175 gr. On y
joint des boucles d'oreilles fantaisies.

20 - 40€

182
Bague en vermeil sertie de trois saphirs ovales et
pierres blanches en alternance. Poids brut : 2 gr.

60 - 80€

183
Bracelet jonc en argent à décor appliqué en relief.
Travail marocain. Poids brut : 128 gr.

40 - 60€

184
Ensemble de deux bracelets et une broche en
argent. Un bracelet à décor ajouré. Un bracelet à
décor d'émaux. Travail nord africain. Poids brut :
172 gr.

50 - 60€

185
Ceinture en argent à décor ajouré de rinceaux.
Travail nord africain. Longueur : 77 cm. Poids brut :
184 gr.

40 - 60€

186
Broche en métal doré ornée d'un camée figurant un
profil de femme. Hauteur : 3,5 cm.

10 - 15€

187
Bague en vermeil ornée d'une pierre bleu carrée
épaulée de pierres blanches. TDD : 57. Poids brut :
6,1 gr.

20 - 30€

188
Broche en métal doré à décor d'une fleur stylisée.
Diamètre : 6,5 cm. On y joint une broche sans
épingle en métal doré à décor d'un coquillage
stylisé.

10 - 20€

189
Parure en métal doré comprenant une broche et un
collier à décor de branches de corail stylisées.
Usures, manques à la dorure. Diamètre de la
broche : 6,5 cm.

20 - 30€

190
Lot de montres fantaisies de marques DIAMSTAR,
GERKA WATCH, et CHRISTIAN BERNARD. Sans
garantie de fonctionnement. Usures.

20 - 40€

191
GUCCI, SCHAFFER, YEMA, HEURLUX, KELTON
et divers. Lot de 5 montres fantaisies et 4 boitiers.
Fonctionnement non garanti. On y joint une paire de
boutons de manchettes.

20 - 40€
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192
Lot de bijoux fantaisies comprenant deux briquets
en métal doré dont un de marque Dupont, une
gourmette, une épingle de cravate, cinq chaines et
un pendentif raquette de tennis. Usures, accidents.

10 - 20€

194
Ensemble de bijoux fantaisies comprenant un
collier, un bracelet, une gourmette, trois broches.

5 - 10€

195
Marteau en métal doré.

5 - 10€

196
Ensemble de bijoux fantaisies dont six colliers de
perles et un imitant des améthystes, et une broche
ornée d'une perle d'imitation.

20 - 30€

197
Ensemble de pièces en argent. Poids : 200 gr. On y
joint des pièces en métal argenté.

30 - 50€

198
Bague fantaisie ornée d'un saphir et d'une pierre
blanche ovales formant un toi et moi, et de pierres
blanches et saphirs baguettes. TDD : 52. Poids brut
: 4,9 gr.

5 €

199
HERMÈS Paris made in France 1997 Sac "Bolide"
35 cm en box rouge Hermès , double poignée,
fermeture éclair, cadenas, clefs sous clochette. Bon
état ( traces sur la poignée).

1700 - 2000€

200
HERMÈS Paris made in France 1994 Sac "Bolide"
35 cm en box marine, double poignée, fermeture
éclair, cadenas. Bon état

1700 - 2000€

201
HERMES Paris. Carré en soie "La nuit en mer".
Tâches.

80 - 120€

202
HERMES Paris. Carré en soie "Fleur de Lotus". Fil
tiré, tâches, manque l'étiquette.

70 - 90€
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